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Сл. Цели
Основными целями, которые мы перед собой поставили, являются: 
- объединение молодых педагогов для представления и защиты общих интересов; 
- поддержка и поощрение молодых талантливых работников образования; 
- повышение престижа учительской профессии; 
- содействие профессиональному общению.
Сл. 1 форум
В 2006 году зародилась идея создания республиканского объединения молодых педагогов. Для этого активную молодёжь собрали в Казани и поручили создать Советы учителей в районах. Как-то по стечению обстоятельств меня выбрали председателем. 
С чего начать? - Издать газету!
Сл. Газета
Сделали. Первый и единственный номер. Трудозатратно, дорого и не очень эффективно.
Сл. Сайт
Гораздо дешевле и лучше сайт. С 2007 года работает сайт: //zaiomp.ucoz.ru
Сл. Наша молодость-талант
Далее в канун 2007 года при поддержке отдела образования и руководителя исполкома Татьяны Васильевны Воропаевой провели творческий фестиваль молодых учителей. Гостем стал президент Республиканского объединения молодых педагогов Макаров Константин Геннадьевич.
Сл. Курсы ИКТ
Совместно с Информационно-методическим центром проводили Школу молодого педагога: семинары по педагогическим технологиям, курсы по информационным технологиям.
Сл. Спорт.фестиваль
Параллельно участвовали в мероприятиях Объединения молодых педагогов Республики Татарстан, в том числе и в качестве организаторов: Спортивно-творческие фестивали (2007, 2008, 2009, 2010) в 2008 заняли 4 место, в 2009 - второе;
Сл. Форум в Елабуге
Проводили конференции и форумы. 
Сл. Совещание в Заинске
Также провели республиканское совещание в Заинске. Отметили первый день рождения Объединения.
Сл. Турслёты молодёжи
С 2009 года стали постоянными участниками туристических слётов молодёжи Заинска.
Также с 2011 года команда молодых педагогов (а ныне директоров) проводит матчи по баскетболу, волейболу и хоккею с мячом в школах города и района: 
Сл. Волейбол
Александро-Слободская, Савалеевская, Чубуклинская, Аксаринская, Светлоозёрская школы, Заинские школы №5 и №6.
Таким образом, от идеи к идее, от проекта к проекту, сложилась система работы совета.
Сл. День молодого педагога
В начале апреля – день молодого педагога, который проводим уже 3 раз.
Структуру вы знаете: открытые уроки, спортивные состязания, круглый стол (или конференция как сегодня) и интерактивный вечер.
- Одним из итогов круглого стола 2010 года стала 3-дневная экскурсионная поездка 10-ых самых активных членов совета на теплоходе «Герой Головачёв» по реке Волга. За счёт профсоюза и отдела образования.
Сл. Спортивные фестивали
Затем в конце апреля – проводим спортивные фестивали. В традиции: соревнования по стрельбе, игра в пейнтбол, футбол  и шашлык.
Сл. Новогодний огонёк
Обязательно собираемся перед новогодними праздниками. Раньше это были новогодние огоньки. Теперь конкурс «Педагогический дебют».
Сл. Педагогический дебют
На нём хотелось бы остановиться подробнее.
С целью развития молодых педагогов, повышения профессиональной компетенции с 2009 года мы проводим конкурс «Педагогический дебют». В процессе подготовки участники ищут, придумывают, развиваются, волнуются и борются с волнением. Они побеждают, прежде всего, самих себя. В I конкурсе у нас было 5 участников, в IV – уже 14. Налицо рост популярности конкурса, его авторитетности. Пользуясь случаем, хочу выразить благодарность всем членам жюри: учителям-наставникам и ветеранам педагогического труда, которые работали с нами, в морозные декабрьские дни ездили на уроки; а также, от имени участников, всем тем, кто помогал при подготовке к конкурсу.
Сл. Уроки
Стоит отметить, что сам конкурс тоже развивался: мы отказались от некоторых этапов, например, визитки и написания сочинения. Ввели конкурс учебных проектов и мастер-класс. Неизменным остаётся король педагогических конкурсов – открытый урок. Но и он всегда разный: всё больше входят в школу компьютерные технологии, больше применяется активных форм обучения.


Сл. Совет молодых педагогов
Ещё одним направлением работы Совета является социальная поддержка молодых учителей. Бывший министр образования Республики Татарстан Альберт Харисович Гильмутдинов, когда только заступил на свой пост, собрал активных молодых педагогов у себя в кабинете и спросил, что нужно молодому педагогу, чтобы он остался в школе. Мы в один голос сказали: материальная база по предмету и зарплата. Думаю, что косвенным образом, мы повлияли на решение по организации гранта «Наш новый учитель». Сегодня в нашем районе _____ обладателей данного гранта.
Ещё одна большая победа была в 2012 году. Мы, наконец, завоевали Грант Главы для поддержки молодых талантливых работников образования. Почему завоевали? С 2008 года мы выносили это предложение руководству, разработали положение, пробовали через депутатов. Но безрезультатно. Помог, с одной стороны, его величество случай, а с другой – упорная и напряжённая работа наших молодых учителей. Возник прецедент: есть достойный кандидат на грант главы из числа молодых учителей, но не подходит по положению – стаж менее 5 лет, и нет категории. Это Жилина Аделя Фаритовна, учитель математики 5 школы, призёр Педагогического дебюта, победитель конкурса Учитель года, успешная участница республиканского этапа конкурса. Тут мы и уцепились, внесли предложение. Грант был утверждён. 
Сл. Гран Главы
Первым обладателем гранта стала Гиляева Роза Медерисовна, учитель английского языка школы №3, а ныне – заместитель директора Аксаринской СОШ. В данном случае, на мой взгляд, важна не только сумма (15 тыс.рубл.), сколько факт получения гранта из рук Главы на глазах у всего педагогического сообщества. Думаю, это хороший стимул для развития.
Сл. Наши звёзды
Совет молодых педагогов не даёт материальную помощь, не предоставляет жильё. Мы создаём условия, позволяющие начинающему педагогу проявить себя как учителя или организатора, найти свою изюминку, свой козырь. Тому примеры: Жилина Аделя Фаритовна, призёр конкурса Педагогический дебют, затем победитель районного конкурса Учитель года, Габидуллин Ильфир Нафисович – победитель районного дебюта, участник Всероссийского педагогического дебюта. Также на страничке сайта «Наши звёзды» обладатели грантов и победители конкурсов – все они пришли к своему успеху через Совет молодых педагогов.

Хочется думать, что я достойно представлял интересы молодых педагогов нашего района. Спасибо ребятам, которые работали вместе со мной. Большинство уже стали директорами и заместителями директора.
Сл. Совет молодых педагогов
От имени молодых учителей выражаю благодарность нашим социальным партнёрам: это управление образования, информационно-методический центр, совет ветеранов педагогического труда, профсоюзный комитет, управление по делам молодёжи, управление по спорту и туризму. Спасибо средствам массовой информации за освещение наших мероприятий. Это положительно влияет на престижность профессии.
Уверен, что тот, кто сегодня победит на «выборах» будет честью и совестью отстаивать интересы тех, кто его сегодня выберет. Я вижу, что новое поколение учителей приносит новые идеи, больше позитива, больше драйва в профессию. Будущее за нами! За молодыми.

Если позволите, предложение новому председателю. Одним из векторов развития совета может стать воссоздание республиканского Объединения молодых педагогов с центром в Заинске. Рабочие контакты с министерством образования имеются, также есть авторитет Заинского Совета в республике. Я думаю: нет ничего невозможного.

Уважаемые коллеги, особенно те, кто работает первый год,
определяйтесь поскорее: случайно вы пришли в школу или нет. Большинство из тех, кого я знаю – останутся в профессии на всю жизнь. Не теряйте вашего позитивного задора. Помните, что ваше творчество – это абсолютно неисчерпаемый источник конкурентного преимущества. Вашего преимущества! Добавляйте креатива на ваши уроки и всегда будете востребованы и у учеников и у руководства.
На этом всё. Желаю успехов. Спасибо за внимание.
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